

Mandrake Linux 10.0 — *Errata*

Mandrake Linux je komplexní distribuce vycházející v jedné verzi pro mnoho desítek jazyků. Někdy je obtížné vyladit všechny lokalizace najednou ke spokojenosti uživatele. **Tento dokument obsahuje informace určené pro české a slovenské uživatele Mandrake Linuxu.** Nejnovější verzi tohoto *Errata* dokumentu najdete vždy na adrese <http://podpora.mandrake.cz>.

Více instalačních médií

Během přípravy na vydání Mandrake Linux 10.0 se podařilo dohodnout lepší podmínky vydání pro české a slovenské uživatele. Místo základní sady se třemi CD vám proto přinášíme instalační sadu rozšířenou na pět CD! Kromě mnoha aplikací navíc tak dostáváte do ruky také některé komerční aplikace a ovladače hardware připravené pro okamžité použití v Mandrake Linuxu.

K instalační sadě bude (podle dostupnosti) přidáváno šesté tzv. „Update CD“ s aktualizacemi systému. Toto CD bude v poslední verzi dostupné i na <http://nakup.mandrake.cz>.

Protože tato informace nebyla známa v době psaní některých částí textu, vyskytují se v nich zmínky o software dodaném na Bonus CD. Většina zmiňovaného software je součástí dodávané rozšířené instalační sady a balíčky najdete na médiích číslo 4 a 5.

Instalace nespouští z prvního CD

Problém se spuštěním instalace z prvního CD prozatím nemá známou příčinu a je závislý na použitém hardwaru. Naštěstí má jednoduché řešení. Spustíte instalaci z druhého CD a na hlášení instalačního programu, že v mechanice není instalační CD Mandrake Linuxu, vložte do mechaniky první CD a a potvrďte *Yes*. Instalace tak proběhne se starším jádrem 2.4.25.

Budete-li z nějakých důvodů chtít zahájit instalaci s jádrem 2.6.3, vytvořte si startovací disketu podle instrukcí v kapitole „Vytvoření spouštěcí diskety“, str. 19.

Problém s kartami NVidia po instalaci

Po instalaci se může stát, že počítače s grafickými kartami NVidia nespustí do grafického prostředí. Stejná situace může nastat po instalaci firemních ovladačů z třetího CD.

Přihlaste se jako uživatel `root` podle instrukcí v kapitole „Start v textovém režimu“, str. 72, a spusťte po sobě příkazy `init 3`, `depmod -a` a jako poslední `init 5`. Řešením je také instalace poslední verze ovladačů ze stránek NVidia podle pokynů v kapitole „Jak nainstalovat ovladač grafické karty“, str. 195.

Nefunguje Synaptics touchpad na notebooku

Při instalaci na notebook s touchpadem Synaptics nefungují některé funkce zařízení jako např. poklepání nebo rolování. Pomocí Správce software (viz „Správa software v Mandrake Linuxu“, str. 172) nainstalujte balíček jménem `synaptics`. Podle pokynů z dokumentace k balíčku (`/usr/share/doc/synaptics-0.12.3/INSTALL`) upravte konfigurační soubor `XFree86 (/etc/X11/XF86Config-4)` a restartujte X Window systém.

Je-li v systému mechanika CD na sběrnici SCSI, nelze přečíst tabulku rozdělení disku (`/dev/hda`)

Problém vzniká v případě, kdy máte v systému mechaniku na sběrnici SCSI — instalační program nevytvořil SCSI zařízení v `/dev/`.

Podívejte se do kapitoly „Virtuální konzole při instalaci“, str. 25, pro základní informace. Až dojde k popsané chybě, přepněte se na příkazový řádek superuživatele a spusťte příkaz `mknod /dev/sr0 c 11 0`. Poté se přepněte zpět do průběhu instalace a zvolte `No`. Detekce tabulky rozdělení disku pak proběhne znovu.

Další informace

Narazíte-li při instalaci nebo provozu Mandrake Linuxu 10.0 na jiné problémy, zkontrolujte, prosím, oficiální Errata dokument výrobce distribuce (MandrakeSoftu). Najdete jej na adrese <http://www.mandrakelinux.com/en/100errata.php> a jeho český překlad pak na <http://podpora.mandrake.cz>.